3 eapuaum

1. C nomowwio onpedenumeneii pewiume cucmemy 08yx ypagHeHuti ¢ 08yms
Heu38eCmHbLMU.

{Sx - 3y=16

2x + 4y = 22

2. Boiyucaume

log 2(sin 1)
6

3. Hauoume obnacmv onpedenenus @ynxyuu

36 — x*
Jx) = —xT

4. Pewwume ypaenenue
log ,(12 — x?) = log %,

5. Pewwume nepaeencmeo

5% +2-57-35 >0 . )

6. bankoeckas npoyenmnas cmaexa pasna 7% 20006bix.
Kaxosa oonocna 6vime NepeoOHAYANbHAA CYMMA 6K1aoa,
umobwl uepez 2 200a ezo pasmep cocmasun 34347 pyoreil.

7. Pewumo ypasnenue:
a) sinx =2 6) ctg(3x + 1) =- /3
8. Ilnowaow ceuenus xy6a ABCDA,B,C,D, niockocmuio ACD ,

pasna 183 cm’ . Haiioume:
a) ouazonane kyba,
6) nnowaode ceuenus kyba nnockocmwio ABC, .

9. Han npamoyeonenwiii napannenenuned ABCDA B, C,D,, &
xomopom A A,=4, a AB=BC=2. Buiuucnume kocumyc yena

——

Mmedicdy eexmopamu B,A u B,C .

10. B ease nesxcam abroxu: 10 senenvix u 5 kpachvix. Cxonoxumu
Cnocobamu MOdJICHO 63mb U3 €asvl 2 3eneHvix U 3 KpACHbIx
abnoka?




